



## **Представители СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили детей подшефного Детского дома с Новым годом и Рождеством**



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова сотрудники ведомства побывали в гостях у своих подопечных – воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» в селе Дивном Апанасенковского района, чтобы поздравить их с наступающим Новым годом и Рождеством.

На протяжении пяти лет дружбы сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю окружают вниманием и заботой 17 детей в возрасте от 1 года до 17 лет, находящихся в этом учреждении.

Сотрудники привезли подарки, которые окажутся у ребят под елкой в новогоднюю ночь, а



также сладости.

Дети отблагодарили своих шефов театрализованным новогодним сказочным представлением, подготовленным ими и их воспитателями.

## Изображения



29 Декабря 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1287195](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1287195)